



UNIVERSITATEA DE ȘTIINȚE AGRICOLE ȘI MEDICINĂ VETERINARĂ CLUJ-NAPOCA

Calea Mănăstur 3-5, 400372, Cluj-Napoca

Tel: 0264-596.384, Fax: 0264-593.792

www.usamvcluj.ro

## ZIUA INTERACȚIUNII OM-ANIMAL

### -ediția a 2-a

Institutul de Cercetare a Interacțiunii Om-Animal, împreună cu Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară Cluj-Napoca (Facultatea de Medicină Veterinară), Universitatea Babeș-Bolyai (Facultatea de Psihologie și Științe ale Educației) și Zoo Turda organizează ZIUA INTERACȚIUNII OM-ANIMAL (Ediția a 2-a) - ZIOA2.

Evenimentul va avea loc în Curtea USAMV (Calea Mănăstur 3-5, vis-a-vis de fosta fabrică de bere URSUS), în data de 1 iunie, între orele 10:00-18:00.

În cadrul evenimentului vor avea loc următoarele activități:

-Consultații medicale pentru animale de companie, consiliere medicală și servicii de deparazitare. Oferite gratuit de către medicii Clinicilor Veterinare Universitare, USAMV Cluj-Napoca

-Consiliere comportamentală de optimizare a interacțiunii animal de companie și introducere în tehnicile de clicker training. Oferite gratuit de către specialiști în comportament animal și terapie asistată de animale de la Institutul de Cercetare a Interacțiunii Om-Animal și UBB

-Interacțiuni supervizate gratuite cu câini de terapie (Astor, Bia, Loki, Bes, Dersou - DogAssist și alții), cu ponei (adus de la Zoo Turda), cai și măgăruși (Asociația Descoperă Natura)

-Interacțiuni cu amfibieni, reptile, tarantule și gândaci dispusi în cutii speciale. Oferite gratuit de către Vivariul UBB

-Standuri informaționale din domeniul academic (cercetare și educație), informații despre formări profesionale care permit încorporarea activităților asistate de animale. Oferite de Departamentul de Psihopedagogie Specială (UBB), Facultatea de Medicină Veterinară (USAMVCN) și Institutul de Cercetare a Interacțiunii Om-Animal (Zoo Turda)

-Standuri de adopție animale

Standuri informaționale: Teatrul de Păpuși Puck, Asociația Autism Transilvania, Asociația Minte Forte, Asociația Rita 21

-Face-painting. Oferit gratuit de studenți membri ai Asociației Studenților Psihologi din România (UBB) și membri ai Institutului de Cercetare a Interacțiunii Om-Animal (Zoo Turda)

-Târg de produse hand-made pentru copii și animale

-Demonstrații de dog dancing cu Bernadette și Iulia

-Line dancing cu Antonia Mărinca

-Concert și poezii despre oameni și animale cu PsychoBand

Sunt așteptați să participe iubitorii și proprietarii de animale, părinți și copii. Oricine poate să interacționeze direct cu animalele prezente (câini de terapie, ponei, cai, murguri, dihorni), să obțină consultații medicale și deparazitări gratuite pentru animalele de companie, să fie consiliați în legătură cu fobiile față de animale și cu probleme comportamentale ale animalelor, în direcția optimizării interacțiunii om-animal.

În cadrul aceleiași zile, Festivalul de film TIFF oferă proiecția filmului Domestic (în regia lui Cristian Sitaru), la ora 22:00, în curtea Institutului Cultural Francez. În timpul proiecției, vor participa și câteva echipe cu câini de terapie.

Programul detaliat al evenimentului se găsește în fișierul atașat.

Vă mulțumim,  
Organizatorii